
 

AZOO                                                                                                                     

  POZIV NA  STRUČNI SKUP 
ŽUPANIJSKOG STRUČNOG VIJEĆA RAVNATELJA  OSNOVNIH ŠKOLA  

ISTARSKE I PRIMORSKO – GORANSKE ŽUPANIJE  
                                                        

1. OPĆI PODACI O SKUPU 
Županija Istarska  
Voditeljica  Nada Crnković, mag. paed. OŠ Kaštanjer Pula  
Datum održavanja 14. travnja  2026. 
Vrijeme trajanja skupa  10:00 – 14:00 ( 4 sata) 
Mjesto održavanja CMIK / CMC 

Centar za manifestacije i kulturu Novigrad-Cittanova, Rivarela 7, Novigrad 
Suorganizator Istarska županija , Škola stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ 
Način prijave   

 
2. TEME I PREDAVAČI 

VRIJEME  TEMA PREDAVAČI 
9:00  - 9:30 Okupljanje članova ŽSV-a  
9:30-10:00 Otvaranje stručnog skupa i pozdravna riječ 

 

Predstavnik Istarske županije 
Aleksandra Krt, v.d. ravnateljice OŠ-SE RIVARELA 
Nada Crnković, prof., voditeljica Županijskog stručnog vijeća ravnatelja OŠ Istarske županije 
Dejana Paškvan – Žeželj, prof., voditeljica Županijskog stručnog vijeća ravnatelja OŠ 
Primorsko – goranske županije 

 
10: 00– 10:30 Jesu li škole spremne za darovite? 

Igor Matijašić, prof. ,  ravnatelj- savjetnik  
OŠ Milana Langa, Bregana, 
voditelj Županijskog stručnog vijeća 
ravnatelja Zagrebačke županije 

10:30- 11:00 Rad učitelja „izvan okvira“ – primjeri dobre prakse Dejan Nemčić, prof. , OŠ Ive Andrića u 
Zagrebu 

11:00- 11:30 
Pitanja psihologa o primjeni Pravilnika o odgoju i 
obrazovanju darovite djece i učenika 

Antonija Mijatović, dipl. psih. –prof.., 
voditeljica Županijskog stručnog vijeća 
psihologa Istarske županije 

11:30- 12:00 stanka  

12:00 – 12:45 Primjena pravilnika o odgoju i obrazovanju darovite 
djece i učenika 

dr. sc. Jasna Cvetković-Lay, obrazovna 
specijalistica za darovite, Centar za poticanje 
darovitosti djeteta „Bistrić“, Zagreb 

12:45- 13:45 Pitanja i zaključci   
 Obilazak Škole stvaralaštva  „ Novigradsko proljeće 2026.“ po izboru - radionice dostupne od 16 do 19  

                                                                                              

Napomena: prijaviti se možete do 14. travnja 2026.  

 

 



 

PREDAVAČI:  

Igor Matijašić, prof. 

Igor Matijašić  je profesor hrvatskog jezika i pisac. Ravnatelj je Osnovne 
škole Milana Langa u Bregani kraj Samobora od 2014. godine. Trenutno je u 
višem zvanju ravnatelj – savjetnik. Najpoznatiji je po radu u obrazovanju i 
lokalnim kulturnim projektima. Kao ravnatelj pokrenuo je niz školskih i 
društvenih projekata te proširio aktivnosti škole prema lokalnoj zajednici 
pretvorivši  školu u kulturno i društveno središte Bregane. Kolumnist je u 
časopisu  Školske novine  te pod rubrikom „Iz ravnateljskog kuta“ kao i u 
medijskim nastupima iznosi problematiku i kritičko promišljanje o 
školskom sustavu. Voditelj je Županijskog stručnog vijeća ravnatelja 
osnovnih škola Zagrebačke županije.  

 

 

Dejan Nemčić, prof. 

Upisao je preddiplomski istraživački studij geografije na Geografskom odsjeku 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Potom je upisao 
nastavnički studij geografije na istome fakultetu i u srpnju 2012. obranio 
diplomski rad. Kao nastavnik geografije radi u OŠ Ive Andrića u Zagrebu. Idejni 
je začetnik i predsjednik udruge „Možemo zajedno“. Od akademske godine 
2019./20. sudjeluje u izvođenju kolegija Turistička geografija na Visokoj školi 
za menadžment i dizajn Algebra. Dobitnik je brojnih državnih, europskih i 
svjetskih nagrada, kao što su Bolja Hrvatska, Povelja grada Garešnice, Medalja 
grada Zagreba, Učitelj heroj – arhitekt bolje budućnosti (Bug Future Show), 
Ponos Hrvatske, Međunarodna povelja Antonio Conte, Global Teacher Award – 
svjetska nagrada za inovativnog učitelja svijeta. 

 

Antonija Mijatović, dipl. psih.- prof. 

Diplomirala je  psihologiju na Filozofskom fakultetu u Rijeci. Obavljala  je poslove 
stručnog suradnika psihologa u osnovnoj školi i psihologa u odjelu za 
profesionalno usmjeravanje pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje. Završila je 2 
godine s certifikatom iz Bihevioralno kognitivne terapije. Psihoterapeut je pod 
supervizijom iz Realitetne psihoterapije. Prošla je  edukaciju o žalovanju, 
sistemskom pristupu i komunikaciji sa zahtjevnim klijentima. Duži niz godina je 
vanjski suradnik Zdravog grada Poreč . U savjetovalištu Udruge Communitas radi 
od njenog osnutka 2015. godine kroz projekt Od obitelji sve počinje. Voditeljica je 
Županijskog stručnog vijeća psihologa Istarske županije. 

 

 

 

dr. sc. Jasna Cvetković-Lay 



 

Radi kao voditeljica programa i projekata u Centru za poticanje darovitosti 
djeteta „Bistrić“ u Zagrebu, koji je dio mreže Europskih talent pointa 
(www.bistric.info) i kontinuirano djeluje od 1995 godine. Diplomirana je 
psihologinja, doktorica edukacijskih znanosti i ECHA obrazovna specijalistica za 
darovite. Doktorirala je na međunarodnom doktorskom studiju na Pedagoškom 
fakultetu Univerziteta u Ljubljani a stručna znanja u području obrazovanja 
darovitih stjecala je u Velikoj Britaniji, Nizozemskoj i Izraelu. Područje 
specijalnosti su joj rana 
identifikacija i odgojno-obrazovna podrška darovitoj djeci predškolske i rane 
školske dobi u instutucionalnom i izvaninstitucionalnom kontekstu te 
kontinuirano vodi stručne edukacije za odgojitelje, učitelje i stručne suradnike predškolskih ustanova i 
osnovnih škola. Kao pozvani ekspert sudjelovala je u edukacijama učitelja u nizu projekata sufinaciranih 
iz EU fondova. Radila je kao koorinatorica Stručno razvojnog centra za darovitu djecu predškolske dobi 
u Zagrebu, prvog takvog u Hrvatskoj imenovanog od MZOM, a kao pozvani ekpert sudjelovala je u 
ustrojavanju takvih centara u Splitu i Varaždinskoj županiji. Članica je stručnih radnih skupina pri MZOM 
za izradu nacionalnih dokumenata za darovite (Okvira za poticanje iskustava učenja i vrednovanje 
postignuća darovitih učenika, 2016., Nacionalnog plana i Akcijskog plana razvoja sustava obrazovanja za 
razdoblje od 2021. do 2027., 
Smjernica za rad s darovitom djecom i učenicima pri 2022. i Pravilnika o odgoju i obrazovanju darovite 
djece i učenika,2025). Članica je Hrvatske psihološke komore, autorica, urednica i suautorica 6 priručnika, 
5 brošura, 3 znanstvena i 43 stručna rada te dobitnica nagrade Marko Marulić Hrvatskog psihološkog 
društva za osobiti doprinos primijenjenoj psihologiji. 


